
Jutalom kirándulás Budapestre 

 

A kunok betelepülésének 770. évfordulója alkalmából szervezett programokhoz 

csatlakoztunk egy háromfordulós internetes játékkal. 

Októbertől 3 hónapon keresztül egy-egy 10 feladatból álló feladatsort oldhattak meg a 

diákok az iskola honlapján. Voltak közöttük rajzos, könnyebb és nehezebb feladatok is. 

Ez a verseny azoknak szólt, akik szeretnek az interneten, könyvekben búvárkodni, 

illetve nem közömbös számukra a kunokról való méltó megemlékezés, akik többet 

szeretnének tudni róluk és városunkról. 
A legkitartóbb versenyzők egy jutalomkiránduláson vehettek részt Budapesten, a Városligeti 
Gyermeknapon. A kis csapathoz csatlakoztak azok a felső tagozatos tanulók, akik az év során 
valamilyen versenyen dicsőséget szereztek iskolánknak. 
Az időjárás mostanában igen-igen sok okot adott az izgalomra, így indultunk vonattal  
május 30-án, vasárnap, utunkra. 
     Első állomásunk a Magyar Természettudományi Múzeumba vezetett. Az épület előtt 
elhelyezett több tonnás kőzettömbök mellett haladtunk el, melyek a földtörténeti múlt sok 
százmillió évéről mesélhettek volna nekünk. 
A főbejáratnál, a fogadótér kupolájánál egy barázdás bálna felfüggesztett csontváza alatt 
léphettünk be. A korallzátonyok csodálatos élővilága tárult a szemünk elé a múzeum  
122 m2-es üvegpadlója alatt 60 cm-nyi "mélységben". 
Tanulmányozhattuk hazánk állat-, növényvilágát, ásványkincseit. 
     Metróval érkeztünk meg a Városligetbe, ahol a Vajdahunyad Vártól a Királydombig 
terjedő füves területen akárhová néztünk, mindenhol történt valami, sátrak és pavilonok 
kínáltak játékokat, programokat. Ugrálóvár, arcpingálás, kézműveskedés, csúszda és mászófal 
- egy hatalmas játszótérré változott a rét. Mindenhol zenét, koncerteket hallgathattunk. 
Autogramot kértünk Talmácsi Gábortól, találkozhattunk Erős Antóniával. 
     Délután az eső megzavarta a szabadtéri programunkat, de az újabb fölalatti utazások után a 
hőn áhított McDonald’s új erőt adott számunkra. 
     Sok-sok élménnyel, jó hangulatban hozott haza bennünket a vonat. 
     Köszönjük iskolánk diák önkormányzatának, hogy anyagilag támogatta a kirándulásunkat, 
Nagy Éva és Csányi Sándor kísérőknek a munkáját. 
 
 
                                                                           Horváthné Pandur Tünde 
                                                                             a kirándulás szervezője 
 
 
 
 
 


